



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 64 (10305) • Пятница, 7 августа 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

9 августа - День строителя

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем строителя!

Тюменские строители идут в ногу со временем. С использованием новейших разработок и современных технологий у нас строятся объекты социальной сферы, дороги и мосты, новые микрорайоны с удобной для жизни инфраструктурой. Наши строители вносят весомый вклад в укрепление экономики области и всей страны.

Стройиндустрия региона сегодня работает качественно, стабильно и эффективно. В рейтинге субъектов Тюменская область не первый год занимает лидирующие позиции по объемам ввода жилья. Наша общая задача - удержать первенство и двигаться к новым целям.

Благодаря, в том числе, и слаженной, результативной работе наших строителей, регион стал привлекательной территорией для инвесторов. Уверен, труженики строительной отрасли с успехом смогут реализовать любой масштабный проект и выведут область на еще более высокий уровень развития.

Желаю всем вам новых профессиональных высот, счастья, здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Для тюменцев забота о своем здоровье, поддержание хорошей физической формы и активное проведение досуга все чаще становятся стилем жизни - каждый третий наш житель регулярно занимается физкультурой.

Отрадно, что на федеральном уровне наши успехи в развитии спорта оценены по достоинству. По итогам прошлого года регион стал победителем Всероссийского смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в своей категории и серебряным призером в общем зачете.

Тюменская область гордится достижениями земляков на международных спортивных аренах, победы которых служат вдохновляющим примером для подрастающего поколения. Приобщая детей и молодежь к занятиям физической культурой и спортом, прививая им здоровый образ жизни, мы закладываем прочный фундамент крепкого общества в будущем.

Желаю вам семейного благополучия, счастья, успехов и удачных стартов в профессии и в жизни!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Спортивные поединки и дружеские турниры

С 1 по 14 августа в районе проходят мероприятия в рамках Дня физкультурника. Организаторы соревнований - отдел культуры, спорта и молодежной политики, Физкультурно-оздоровительный центр района, Детско-юношеская спортивная школа. В соответствии с планом, спортивные баталии развернутся на большинстве сельских поселений: Окуневское - турниры по футболу и волейболу, пионербол «Бабушки и внуки»; Ю-Плетневское - районный турнир по спортивной рыбалке, турниры по мини-футболу, волейболу и шашкам; Вагайское - веселые старты, соревнования по русской лапте, турнир по дартсу; Ситниковское - турнир по бадминтону и районный чемпионат по пляжному волейболу; Омутинское - спортивно-развлекательная эстафета для детей «Оранжевое настроение», «Колесо здоровья», турнир по уличному баскетболу «Оранжевый мяч», турнир по настольному теннису «Мы - физкультурники», турниры по волейболу и футболу.

Завершится цикл мероприятий районным конкурсом «Спортивная элита».

Тренерский коллектив Детско-юношеской спортивной школы поздравляет обучающихся, спортсменов, любителей спорта с Днем физкультурника! Этот праздник для всех, кто ценит здоровый образ жизни, упорно укрепляет свое тело и дух, занимаясь физическими нагрузками. Спорт помогает формированию личности, раскрытию потенциальных возможностей человека, дает заряд бодрости и оптимизма. Надеемся, что Омутинский район будет славится и гордиться еще многими рекордами, станет местом больших спортивных событий. Желаем всем вам уверенно держать планку своих достижений, хорошей спортивной формы, здоровья и новых побед!

Армспорт, или борьба на руках, является древнейшим видом единоборств. Он пришелся по душе еще русским богатырям, которые всегда предпочитали вести открытый и честный бой. В современной России армрестлинг стал популярным с 90-х годов, как не олимпийский вид спорта. До этого многие не подозревали, что, садясь друг перед другом за стол, локоть к локтю, сжимая ладони, чтобы выяснить, к примеру, кто прав в споре, они занимаются армспортом.

В Омутинском районе развитие армрестлинга началось сравнительно недавно стараниями одного увлеченного человека. Антон Павлович Гаев не только профессионально занялся борьбой на руках, но и собрал вокруг себя единомышленников, также любивших этот силовой вид спорта.

Когда-то Антон, за компанию с отцом и братом, участвовал в районных соревнованиях. На первых порах ничто не предвещало рекордов. Занимал шестое место из шести или мог победить двух из двадцати спортсменов. Но однажды, на областных соревнованиях, вдруг почувствовал царивший в зале накал страстей, ощутил адреналин от поддержки болельщиков. И - зацепило! Ему потребовалось пять лет упорных тренировок, занятий с заслуженными тренерами области, чтобы стать чемпионом района и мастером спорта по армспорту.

Сегодня Антон Павлович передает опыт подрастающим спортсменам. Преподаватель Детско-юношеской спортивной школы учит технике борьбы, спортивной психологии, умению побеждать мальчишек и девочек с 8-9 лет, а также тренирует всех желающих заняться единоборством, которые приезжают к нему даже из Голышмановского района. Воспитанники Гаева - победители и призеры соревнований разного уровня. Омутинская команда - призер области по армрестлингу. В этом году на первенстве области по армспорту среди школьников его ученики также вошли в число призеров: 1-е место у Ивана Хайдукова, 2-е место у Дениса Давыдова, 3-е место у Владимира Коморникова. В июле команда заняла второе место в турнире, посвященном Дню города Тюмени.

Молодой тренер воспитал двух мастеров спорта. В июне 2015г. разряд мастера спорта

8 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Армрестлинг - спорт для всех



В верхнем ряду (слева-направо):
В.Коморников, И.Хайдуков, А.П.Гаев;
в нижнем ряду: Д.Давыдов, Р.Филистеев

был присвоен Александру Тигеву. Действующий двукратный чемпион России, мастер спорта Иван Хайдуков в сентябре этого года отправится на чемпионат мира по армспорту, который пройдет в столице Малайзии городе Куала-Лумпуре, где будет выступать в составе сборной Тюменской области. Основной состав команды готовится к выступлению на Всероссийском турнире в г.Екатеринбурге.

По словам тренера, в сборной подрастают маленькие «звезды» спорта. Большие надежды подают девятилетний Коля Ионов из с.Омутинское.

- С какого возраста можно заниматься армспортом? Нужны ли для этого какие-то выдающиеся природные данные? - поинтересовались мы у Антона Павловича.

- Заниматься можно и мальчишечкам, и девочкам с 10 лет. Как и в других видах спорта, для результата необходимы упорство, старание и сила. Безусловно, есть спортсмены, которые от рождения имеют предрасположенность к борьбе на руках.

- Как Вы заинтересовываете начинающих, мотивируете на спортивный рост?

- В первые годы подготовки идет знакомство с армспортом. Проводим с ребятами беседы, показываем видеозаписи, соревнования. Изначально наша задача - увлечь обучающихся этим видом спорта, чтобы у них загорелись глаза. В дальнейшем юные спортсмены совер-

шают физическую форму, мастерство, ищут свою «победную» технику, выполняют разряды. Нам уже недалеко до международных и заслуженных мастеров спорта.

- Сколько спортсменов, любителей занимаются армрестлингом в нашем районе?

- На сегодняшний день по массовости армрестлинг уступает только игровым видам спорта, например, футболу. На соревнования набирается до 75 участников.

- В соревнованиях ведь участвуют и женщины. Кто из них самая сильная?

- Среди женщин лучшие результаты у чемпионки области по армспорту Татьяны Фоменко. Среди девушек сильнейшей является девятиклассница Ситниковской средней школы Даша Фролова, ставшая призером Уральского Федерального округа.

- Антон Павлович, что полезно знать человеку, у которого возникло желание заняться армспортом?

- Занятия армспортом укрепляют здоровье, прекрасно сочетаются с другими видами спорта. В перспективе борьба на руках может стать олимпийским видом спорта, что позволит достичь высших спортивных результатов. Не секрет, успехи в спорте увеличивают шансы поступления в престижный вуз. Армрестлинг - спорт для всех. Главное, чтобы у вас были сила, характер и стремление быть первым.

Пляжный волейбол

В с.Ситниково состоялся чемпионат по пляжному волейболу. На спортивную площадку вышли семь мужских и девять женских команд сельских поселений. В дружеских матчах победили сильнейшие. Среди мужчин в тройку призеров вошли команды: 1-е место - «МКР» - Алексей Михальчук, Евгений Усольцев (Омутинское с/п), 2-е место - «Медведи» - Евгений Бебешко, Вадим Рейзинг (Омутинское с/п), 3-е место - коман-

да Вагайского с/п - Владислав Бочков, Евгений Володин. Среди женщины победителями стали: 1-е место - СОШ №1 - Юлия Брызгалова, Анастасия Моторина, 2-е место - «Пи²» - Анастасия Пинигина, Юлия Панина (Омутинское с/п), 3-е место - Ситниковское с/п. - Дарья Фролова, Елена Пинигина.

Материалы подготовила А. ПАЙВИНА

А жизнь продолжается...

Всероссийская организация ветеранов вступила в ответственный этап своей жизни. В текущем году в соответствии с Уставом истекает очередной пятилетний срок ее деятельности, в связи с чем в ветеранских организациях всех уровней проходят отчеты и выборы, призванные стать важным инструментом совершенствования деятельности организаций, смотром их сил и возможностей. Решен вопрос о дате проведения очередного VII съезда Всероссийской организации ветеранов. Он состоится 9 декабря 2015 года. Районная отчетно-выборная конференция пройдет 12 августа в РДК, в 10 часов утра. Предусмотрено, что на конференции будет заслушан отчетный доклад районного совета ветеранов, отчет ревизионной комиссии, выступления делегатов с анализом работы, предложениями по улучшению деятельности совета ветеранов. Читатели газеты, желающие внести свои предложения, могут позвонить в районный совет ветеранов по телефону 3-17-33.

Ветеранское движение играет сегодня большую роль в общественной жизни района: непосредственное участие в выборах разных уровней, работа в законодательных органах района и сельских поселений, в переписи населения. Ветеранская организация района активно сотрудничает с учреждениями культуры, спорта, молодежной политики, социальной защиты и обслу-

живания населения, образования, военкоматом, библиотекой. Районный музей, пенсионный фонд - участники наших мероприятий.

Я выражаю благодарность всем председателям первичных ветеранских организаций района, людям ответственным, опытным, знающим радости и горести ветеранов. Это благодаря их организаторским способностям люди пенсионного возраста поют, пляшут, пишут и читают стихи, вяжут и шьют, участвуют в фестивалях, конкурсах, акциях, выставках, чествуют юбиляров. Непосредственными нашими помощниками являются главы сельских поселений. Они вместе с ветеранами присутствуют на праздниках и часто сами являются их участниками. Желаю вам успехов, счастья и добра, новых достижений.

У каждого времени в жизни человека свои радости и свои краски. Зрелые годы - это пора расцвета творческих сил, забота о воспитании детей.

Идут годы... И вот уже белым инеем посеребрило волосы, морщины паутинкой пробежали по лицу... Но, главное, сердца остались молодыми, а в глазах по-прежнему горит огонек. Сохранить его - задача ветеранских организаций района.

Н. АБРОСИМОВА,

председатель районного совета ветеранов

Наши души

НЕ ОСТЫЛИ

Клуб «Надежда» существует более 12 лет на базе районной библиотеки. Его руководитель - Анастасия Самойлова, от пенсионеров-ветеранов - Н.И.Ефименко. Цель - создать теплую, доброжелательную атмосферу интеллектуального и духовного общения людей пожилого возраста, организовать их досуг. Девиз клуба: «В клуб ветераны собрались, чтоб пообщаться меж собой, развеять грусть, внести веселье в жизнь. Наш клуб никто не позабудет, мы собираться будем вновь. И пусть девизом клуба будет Надежда, Вера и Любовь».

На каждый предстоящий год при составлении плана работы учитываются памятные и праздничные даты.

Всегда при этом берем во внимание пожелания членов клуба, которые охотно предлагают свои темы. Чествуем юбиляров, отмечаем дни рождения членов клуба. Наиболее запоминающиеся мероприятия: «Мелодии Тюмени» (о жизни и творчестве Юрия Гуляева), Ретро-вечер.

- «Я не степью хожу, я хожу по аптеке» - час здоровья (о целебных травах, которые были представлены на заседании клуба, - мята, душица, шиповник и т.д.). Отведали присутствующие и напитки из них.

- Песни «Великой Победы». Вечер фронтовой песни, они звучали в исполнении членов клуба);

- Рукотворное очарование (выставка хобби, поделок из овощей, природного материала, композиций из цветов);

- «Материнское сердце» (вечер, посвященный нашим мамам);

- «Гость в дом - радость в нем» (советы, как лучше принимать гостей, соблюдая правила этикета).

Ветераны клуба активно участвуют в мероприятиях: поэтический клуб «Радуга» и «Библионочь». Подводя итоги заседаний клубов, сотрудники библиотеки совместно с советом ветеранов делают очень нужное дело. В радужной обстановке удается реализовать одну из важнейших задач - потребность общения. Двери нашего клуба открыты для всех, мы рады каждому!

Н. БОРИСОВА, заместитель председателя районного совета ветеранов

Нам года - не беда

Женщины в народных сарафанах и кокошниках самозабвенно поют веселую песню. Эти (рука не поднимается написать «пожилые» - так задорно и молодо звучит их нехитрый напев) женщины - вокальная группа «Родные напевы» при Ю-Плетневском доме культуры. Их коллектив стал ядром клуба по интересам «Селяночка».

У его истоков стояли трое. «Мозговым центром» стала Раиса Васильевна Осинцева, сельский библиотекарь. Односельчане знают ее как компетентного специалиста, человека высокой культуры. Она создала серию очерков об участниках Великой Отечественной войны, о тружениках села Ю-Плетнево. Тесно общаясь с жителями, Раиса Васильевна составляла план работы клуба, готовила сценарии встреч, была бесшумным ведущим. Душой клуба много лет была Анна Егоровна Макарова, председатель

первичной организации ветеранов нашего села. Коммуникабельная, душевная, она помнит дни рождения всех членов клуба, умеет убедить, привлечь к работе любого человека и пользуется непререкаемым авторитетом на селе. А Светлана Александровна Гордеева, работавшая тогда директором дома культуры, стала «вечным двигателем» клуба. Ее неуемная энергия, веселый, добродушный характер и трудолюбие помогают сделать работу интересной. Первое заседание клуба состоялось 31 января 2010г., в 11 часов утра. Называлось оно «За чайком да с беседушкой». И сколько потом было таких заседаний! Каждое из них - интересное, многие - полезные и познавательные. Количество членов клуба - 25.

Руководители клуба приглашают на встречу специалистов из ФАПов, учителей, ветеранов войны и труда. Фельдшер

И.А.Николаева рассказывает о целебных травах Тюменского края, профилактике простудных заболеваний.

Ветераны труда, начавшие свой трудовой стаж в годы войны, делятся воспоминаниями о трудном военном детстве и юности. И заканчивают свои выступления одной мыслью, как сговорились: «Самому злему лиходею не пожелаю испытать того, что выпало на нашу долю. Молю Господа, чтобы не было больше войны».

Члены клуба посетили школьный музей, остались довольны увиденным. Приняли участие в мероприятиях: «Чеченский излом» и «Детство, опаленное войной». Клуб тесно сотрудничает с Ю-Плетневской школой и признателен учителю Наталье Николаевне Константиновой за совместную работу.

Довольно часто участниками заседаний клуба становятся школьники, иногда - как приглашенные зрители, иногда - как ведущие. Связь поколений неразрывна.

Участие в работе клуба побуждает «селяночек» к активности, помогает раскрыть их таланты.

Так, например, конкурс «А нука, бабушки!» позволил нам увидеть своих землячек с неожиданной стороны. Не только как хороших хозяек, заботливых бабушек, но и как довольно шустрых спортсменок, искусных визажистов и талантливых пародистов.

Еще одна сторона работы нашего клуба - возрождение народных традиций. Коллектив весело отмечает Масленицу, пасхальные гуляния, гадает на Святки, приглашая на свои посиделки желающих.

«Селяночки» выезжают на природу. В рамках изучения истории родного края они побывали в г.Ялutorовске и г.Тобольске. Планируется поездка в Аблакский монастырь и ознакомление с достопримечательностями областного центра.

Л.ИВАНОВА,

член совета ветеранов Ю-Плетневского сельского поселения

Растим патриотов России

Наша ветеранская организация уделяет большое внимание патриотическому воспитанию молодежи. В начале года составляется план работы, где имеется раздел по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Вся работа проводится совместно со школой, администрацией сельского поселения, домом культуры. Я возглавляю нашу первичную ветеранскую организацию второй год. Свою работу строю на основе традиций, внедряя и новые формы. Два года учащиеся школы совместно с председателем ветеранской организации и членами совета поздравляют самых стареньких жителей села на дому с Днем пожилого человека, с Новым годом, вручают сувениры, подарки, цветы, читают стихи. Традиционной стала акция «Копилка добрых дел».

Активное участие в ней принимают члены ветеранской организации, школьники, жители села. Помощь пенсионерам по хозяйству, уборка опавших листьев, сухой травы, снега - вот неполный перечень добрых дел. Я думаю, что эта форма работы приживется, и наши люди будут делать добрые дела постоянно. В нашей стране много праздников, но самый великий - День Победы. Сколько бы ни прошло времени, значение народного подвига останется неземным, а слава героев тех времен не померкнет. В школе проходят встречи учащихся и учителей с детьми войны, тружениками тыла. «Детство, опаленное войной» - этот час воспоминаний подготовила и провела Е.А.Боброва. Встреча прошла настолько трогательно, что плакали не только люди, пережившие ужасы войны, но и дети.

Такие мероприятия оставляют в душах подрастающего поколения неизгладимый след. В преддверии 70-летия Великой Победы десятиклассниками и их руководителем А.М.Робкановой был проведен тематический час «Поклонимся великим тем годам» с приглашением учащихся других классов, ветеранов. В сельской библиотеке для участников клуба пожилых людей «Сибирячка» - новая встреча с детьми войны. Вспоминали детство, рассказывали о своих родных и близких, прошедших суровое испытание военным временем, пили чай. Жизненным уроком для молодежи является «Вахта памяти»: возложение цветов и свечей к обелиску, на котором высечены имена односельчан. Второй год в селе с участием ветеранов проходит торжественное мероприятие «Свеча памяти». Акции «Бессмертный полк», «Подарок в дом ветерану», заложенная Аллея памяти - моменты, заставляющие молодежь помнить героев своего села, благодарить «деда за Победу». При участии

ветеранской организации на селе отмечаются Дни воинской славы. Хочется отметить большой вклад в патриотическое воспитание молодежи вокальной группы «Сибирячка». Семь лет они активно участвуют во всех мероприятиях села. Библиотекарь Л.А.Зюзикова всегда откликается на просьбы. Наши помощники - работники дома культуры Е.Б.Салабай, М.В.Зюзикова. Мы, ветераны, благодарим их за тесное сотрудничество. Презентация книг «Мы стояли и победили», «Адреса Победы», «Письма с фронта», «Войной испепеленные года», уроки мужества, встречи с ветеранами, акции, конкурсы на лучшего чтеца, встречи с членами мобильной бригады районного совета ветеранов - вот те формы работы первичной ветеранской организации, которые дают возможность воспитывать патриотов России.

Е. БОБРОВА,

председатель первичной ветеранской организации Б-Красноярского поселения



Ситниковские ветераны на презентации книги «Письма с фронта»



Ветеранское подворье! Ах, какая благодать! (Ю-Плетневские ветераны)

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Встреча через 47 лет



В гостях у А.Ф.Сениной

Время перелистало 47 лет. Именно столько я не видела своих одноклассников. С того момента, как мы вместе провожали закат на выпускном. Разъехались все, разлетелись по разным городам. И пусть прошло много лет, но я часто вспоминала события школьной юности: то, как мы учились, взрослели, вместе решали школьные проблемы, дружили, любили, поддерживали друг друга, веселились, сбегали с уроков... Иногда перебирала в памяти имена и фамилии бывших одноклассников, учителей, рассматривала фото тех лет, представляла каждого мысленно...

Летний день подарил нам незабываемую встречу с юностью. 27 июня, в 10 часов утра, к Дому культуры в с. Шабаново на встречу выпускников приехали 14 человек. А тогда нас в классе сидело за партами 38! Времени утекло с тех пор много, к сожалению, 21 человека уже нет в живых. Мы - выпускники 1968 года. Прошло 47 зим и осенних листопадов, но, так получилось в жизни, что собрались вместе и встретились впервые. Встречу организовала я. Созванивались, списывались друг с другом в Одноклассниках, договаривались, узнавали - приедут-не приедут. Мы вместе с моей лучшей школьной подругой, Ниной Митрофановой, прилетели самолетом из Крыма. Сегодня я благодарна всем, кто нашел время и возможность увидеться с друзьями и остался верен памяти о школьных днях. Первым приехал Володя Мельников из Вагая. А как добиралась до Шабаново наша Нина Сидоренко - отдельная история. Почему-то никто не знал ее номера телефона. К счастью, буквально за день до встречи его удалось найти. Звонили вечером, а встреча завтра утром. Забавный диалог по телефону. «Нина, мы завтра собираемся, приезжай!» - говорим ей. В ответ: «А что ж вы раньше не сообщили? Не знаю, конечно, извините, но приехать не получится». «А ты знаешь, кто

на встрече будет? Люда Степина из Крыма». Мы с ней в школе были закадычными подружками.

- Всё, я еду!
- А как ты доедешь из Омска?
- Не знаю.

Она побежала на вокзал, поезда нет. На автостанции ни машин, ни автобусов.

Потом поделилась с нами: «Сказала сама себе: поеду, пешком пойду, попользу, хоть к вечеру, но приеду».

Она на попутках приехала из Омска! Рассказывала, смеясь: «Говорю водителям, денег у меня мало, убивать не надо, и вообще я еду на родину, на встречу выпускников». Водители, улыбаясь, уверяли ее, что убивать не будут, просили только болтать всю дорогу что-нибудь и за руль трясти, чтобы в машине за рулем не уснуть ночью. Утром Нина была уже в Шабаново.

- Девчонки, открывайте, я знаю, что вы здесь! - барабанила со всей силы в окно, просила Нина.

- Женщина, вы, наверное, дом перепутали?

Она смотрела прямо на меня и спрашивала:

- А где Люда? Не-е, да это не она, не обманывайте.

Она меня узнала, только когда я улыбнулась. Мы обнимались и плакали, радовались и не могли поверить, что видим друг друга. Время будто назад возвратилось.

Мы побывали в школьном музее. У истоков его создания стояла наша одноклассница Фаина Владимировна Мельникова. Для всех нас она - просто Фая Соловьева. Там столько экспонатов, так интересно! Всем рекомендую побывать в нем: там магнитофоны и проигрыватели, самовары и ткацкий станок, стенд с фотографиями ветеранов войны. Именно на нем я и увидела свою свекровь Любовь Васильевну Мильтову. Тогда в блокадном Ленинграде она, будучи юной девочкой, похоронила четверых братьев, мать, сестру, бабушку. Всех спускала с третьего этажа и закапывала в снег. Худую, обессиленную девушку увидел и поднял молодой солдат, который через несколько лет стал ее мужем.

Мы сходили в гости к Александре Федоровне Сениной, ей исполнилось 92 года. Подарили ей большой букет, она была у нас классным руководителем и учителем русского языка и литературы. Благодаря ей я выбрала профессию и состоялась как педагог.

Мы жарили шашлыки, пели песни, вспоминали, танцевали. Культурорганизаторы Тамара Владимировна Шабанова и Наталья Игоревна Мельникова, участницы художественной самодеятельности Валерия Халтурина, Галина Шабанова, Анастасия Ваганова, Наталья Пантрина подготовили для нас замечательную концертную программу. На одном дыхании мы посмотрели фильм «Кружевницы», где я узнала себя молодой в одном из кадров. Мы и сами придумали заранее сценарий встречи с играми и стихами. Я сделала видеофильм о нашем классе, собрав фотографии. Рекой текли воспоминания, разъехались только вечером.

Это незабываемая встреча - бальзам на душу каждому. Теперь в моем архиве более 700 снимков с той долгожданной встречи выпускников, которая вновь вернула ощущение юности, молодого задора, преодолев годы и километры, разделявшие нас.

Людмила СТЕПИНА-ПОРШНЕВА, Крым

Встреча через 57 лет



Слева-направо: В.Епрева, Э.Бояршинова, Т.Гусарева, Л.Смирнова, Н.Урбан, В.Кузнецова, В.Васильева, Н.Афонасьева

«Школьные годы чудесные...» - поется в песне. Но нам, выпускникам Омутинской средней школы 1958 года, редко выпадали радостные деньки. Наше детство прошло в послевоенные годы. В 1952 году, после четвертого класса, мы перешли в среднюю школу. Из учеников трех омутинских и деревенских начальных школ было укомплектовано семь пятых классов. Из Свободы, Заревки, Новостройки дети ходили пешком. Зимой, в морозы, их возили на тракторе «Беларусь» с прицепной тележкой. Мы учились в 5«ж». Нашим классным руководителем был Леонид Оттович Ванаг, участник Великой Отечественной войны, учитель от Бога. Красивый, высокий, скромный педагог, он сумел сплотить девчонок и мальчишек в одну семью. Был случай, когда, узнав о трудном положении в семье Тамары Усольцевой, он похлопотал, чтобы девочке были выделены валенки. Леонид Оттович вел у нас математику и рисование с 5 по 7 класс. Очень интересно проводил классные часы. Помнится, как своим задушевым голосом он

читал книги. Никогда не забудем, как осенью всем классом помогали в колхозе на уборке картофеля или работали на зернотоке. Годы учебы промчались быстро. Был выпускной вечер, но мало кто из нас запомнил тот день. Он прошел скромно, у некоторых даже не было выпускного наряда. Меня выручила Нина Ивановна Нохрина, одолжила свое белое платье с синенькой каемочкой.

Через 57 лет мы снова решили собраться вместе. Инициатором была Люба Смирнова. Она приехала в Омутинку из города Березовский Свердловской области. И вот в просторном, светлом зале РДК мы встретились уже немолодыми. К сожалению, не смогли присутствовать на этой встрече многие учителя и ученики, они ушли в мир иной. Жаль, что не приехали Люда Колинченко и Юра Волошенко. С радостью увиделись с нашим бывшим учителем Ниной Борисовной Афонасьевой, которая вела у нас математику в 9-м классе. Пришла она в школу выпускницей Тюменского педагогического института. Нина Борисовна запомнилась белокурой, веселой певуньей. Она сразу влилась в коллектив школы, стала участницей хора. У учеников пользовалась авторитетом. На перемене к ней подходили девчонки, просили чтобы она напела им мотив песен из популярных кинофильмов.

Надо отдать должное, наши учителя давали прочные знания. Многие одноклассники окончили институты и техникумы, кто-то уехал, кто-то остался работать в родном селе. За многолетний труд наши одноклассники имеют звание «Ветеран труда». Нина Русинова (Урбан) и Валя Сайко (Васильева) работали на оптовой базе, Тамара Усольцева (Гусарева) окончила Омский финансовый техникум, работала в райфо, а позднее - в налоговой инспекции. Люба Смирнова, связист, живет в г.Березовский, Валя Извина (Епрева) - бессменный старший кассир товарной конторы железной дороги. У нее одна запись в трудовой книжке. Сейчас воспитывает восемь внуков и троих правнуков. Валя Кокова (Кузнецова) - служащая райвоенкомата. Я отдала библиотечному делу 36 лет, сначала в сельской библиотеке, потом в районной.

Наша замечательная встреча стала для нас незабываемой. Мы пообщались, вспомнили своих учителей и одноклассников, пели песни, шутили. Эти воспоминания нам будут дороги всю оставшуюся жизнь.

Э. БОЯРШИНОВА, по поручению 10 «б» класса

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Пройдет приём граждан

18 августа 2015 года проведет прием граждан заместитель начальника полиции УМВД России по Тюменской области, подполковник полиции Александр Сергеевич Поклонцев.

Прием пройдет в административном здании МО МВД России «Омутинский», каб.10, вход со стороны ул.Советская. При себе необходимо иметь паспорт. Предварительная запись по тел. 3-16-59 или в каб.23.

◆ ПОКУПАЕМ ОМУТИНСКОЕ

Свой каравай вкуснее

Несмотря на растущую конкуренцию, в обычном режиме продолжает работу Потребительское общество «Коопхлеб». Ежемесячно предприятие вырабатывает 30 тонн хлебобулочных и 4 тонны булочных изделий, также в торговые точки поступает больше 20 наименований сладкой продукции: печенья, рулетов, кексов, вафельных трубочек и тортов. У ПО «Коопхлеб» много постоянных покупателей, которые убедились в качестве продукции, изготавливаемой по традиционным технологиям, без использования современных химических добавок. Неслучайно продукция местных производителей поступает в детские сады и школы. С начала учебного года предприятие продолжит выпуск хлеба и булочек «Рябинушка» с витаминизированной добавкой «Амитон».

В данный момент большим спросом у омутинцев пользуются пышные праздничные караваи. Они готовятся из двух видов теста - обычного опарного с коричневым колером для румяной корочки и безопасного для отделки, из которого мастера делают, например, белых лебедей.

Кипит работа в кондитерском цехе, где помимо обычного ассортимента выпускают десятки нарядных тортов на заказ: двух-, трехъярусные - для юбилеев и свадеб; с бабочками, кошечками и чебурашками из крема - для детских праздников. В последнее время потребители стали заказывать торты на рождение и крещение ребенка. Кондитеры стараются удовлетворить все пожелания заказчиков. Благо, что для этого у них сегодня больше возможностей. В производстве изделий стала использоваться пищевая мастика. В отличие от крема, из нее можно вылепить любой элемент оформления - от цветов, фигурок жениха и невесты до пинеток, грибов и ягод. Вкусная, ароматная мастика красится в разные цвета и позволяет изготовить торт вашей мечты или увиденный на картинке в интернете.

А. ПАЙВИНА

Принимаются заявки на конкурс «Тюменская марка»

Заявки на участие в конкурсе среди субъектов малого и среднего предпринимательства «Тюменская марка-2015» принимаются до 31 августа.

Тюменские предприниматели смогут побороться за 20 призовых мест в номинациях «Лучшее предприятие в сфере промышленного производства и сервиса», «Лучшее предприятие в сфере нефтегазосервиса» (новая номинация), «Лучшее предприятие в сфере услуг для населения», «Лучшее предприятие в сфере гостеприимства и организации досуга», «Лучшее предприятие в сфере пищевой

и перерабатывающей промышленности», «Лучшее предприятие в сфере общественного питания», «Удачный старт», «Приз потребительских симпатий».

Все участники конкурса получат возможность бесплатного участия в выставке «Тюменская марка» в 2015 году, бесплатного размещения информации о предприятии на сайте «Тюменская марка» в течение месяца (в рамках интернет-голосования).

Победителей ждут денежные субсидии от 35 до 125 тыс. рублей, бесплатное участие в семинаре-тренинге с одним из

лучших тренеров России, право использования логотипа конкурса (на атрибутах деятельности предприятия и рекламных материалах), бесплатное срочное размещение информации на сайте «Тюменская марка» в разделе «Победители конкурса-2015», диплом с присвоением звания «Победитель конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства «Тюменская марка» и приз.

Условия участия, перечень документов размещены на официальном сайте конкурса, сообщает департамент экономики и стратегического развития администрации Тюмени.

Телефоны для справок: (3452) 51-05-62, 51-06-71, 51-04-16, 51-07-06, 29-77-19. E-mail: Tyumen_marka@tyumen-city.ru.
ИА «Тюменская линия»

Отчет об исполнении доходной части бюджета Шабановского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года

Код бюджетной классификации	Наименование дохода	Уточненный план на 2015 год	Исполнено за 1 полугодие 2015 года
1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	273,0	109,8
1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	96,0	14,0
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	96,0	14,0
1 05 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	1,0	0,5
1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	1,0	0,5
1 06 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	172,0	93,7
1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	7,0	1,9
1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	165,0	91,8
1 08 00000 00 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	4,0	1,6
1 08 04000 01 0000 110	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации)	4,0	1,6
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	4186,2	2010,7
2 02 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	4186,2	2010,7
2 02 01000 00 0000 151	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	1775,0	895,0
2 02 03000 00 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	81,0	42,5
2 02 04000 00 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	2330,2	1073,2
	ИТОГО ДОХОДОВ:	4459,2	2120,5

Отчет по распределению расходов бюджета Шабановского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года по разделам и подразделам функциональной классификации бюджетов Российской Федерации

Наименование	Раздел	Подраздел	Уточненный план на 2015 год	Исполнено за 1 полугодие 2015 года
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	1 847,0	805,9
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1 380,1	609,1
Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07	20,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	01	13	446,9	196,8
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	02	00	81,0	34,7
Мобилизационная и внебюджетная подготовка	02	03	81,0	34,7
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	75,0	22,7
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	36,0	18,0
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	20,0	0,0
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	19,0	4,7
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	392,0	68,5
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	392,0	68,5
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	401,2	214,0
Благоустройство	05	03	363,0	175,8
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	05	05	38,2	38,2
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ	14	00	1709,3	884,3
Прочие межбюджетные трансферты общего характера	14	03	1709,3	884,3
ВСЕГО РАСХОДОВ			4505,5	2030,1

Сведения о численности муниципальных служащих Шабановского сельского поселения и фактических затратах на их денежное содержание за 1 полугодие 2015 года

Численность муниципальных служащих, штатных единиц	Фактические затраты на их денежное содержание (тыс. руб.)
2,8	446,2

12 августа в с. Омутинское, в бывшем Дом пионеров, ул. Советская, 134. **РАСПРОДАЖА!!! МЕХОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ!**
Натуральные дубленки 10 000 руб.! Кожаные куртки от 1500 руб.!
Программа «утилизация» - оцениваем старую шубу в 10 000 руб. при покупке новой!!! С 9 до 19 час.

сеть магазинов
Строительный двор *Линия Блет!*
АКЦИЯ: "Строй вместе с юбилеем"
Акция действует с 1 июня по 1 ноября 2015г
Купи товар на сумму 5000 рублей и получи шанс выиграть **ГЛАВНЫЙ ПРИЗ-АВТОМОБИЛЬ!**
и много других ценных призов
г. Заводоуковск, ул. Энергетиков, 45г, т: 8(34542) 2-33-37, 6-18-19
ул. Теплякова, 1в, за тц «Элита», т: 8(34542) 2-12-00

◆ ИЗ ЗАЛА СУДА Похитил водку и продукты питания

В августе текущего года Омутинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении Вадима Усаинова, 18.03.1986 г.р., без определенного рода занятий и постоянного места жительства, который обвинялся в совершении кражи.

Как установлено в ходе расследования, 3 июня 2015г. Усаинов, зайдя к своей знакомой в дом, расположенный по ул.Островского в с.Омутинское, убедившись, что она ушла из дома после разговора с ним, разбив стекло в окне, проник в жилище.

Находясь в доме, Усаинов похитил водку и продукты питания, которые употребил на улице, где и был задержан работниками полиции.

Суд, рассмотрев дело, признал В.Усаинова виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ - кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище, и назначил наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Н. САВЕЛЬЕВ, заместитель прокурора

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. Можете приобрести от 3000 до 20000 руб. **11 августа 2015 года с 13 до 14ч. по адресу: РДК, ул.Калинина, 3. СКИДКИ:** детям - 20%, пенсионерам - 10%. Аксессуары. Гарантия. Справки по телефонам: 8-913-624-97-98; 8-962-057-41-44.

Товар сертифицирован. Свидетельство №306552826400080, выдано 07.10.2011г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

18 августа с 13 до 14ч., Центральная библиотека, ул.Советская, 128, **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия), карманные, заушные, костные, цифровые. Комплекующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 3000 до 15000 руб. Справки по тел. 8-983-563-05-22. Требуется консультация специалиста. Свидетельство №003035270 выдано 20.02.2008, г.Омск.

12 августа в РДК с 10 до 19ч., ЯРМАКА-РАСПРОДАЖА мехового салона «ПАНТЕРА» представляет великолепный выбор шуб из НОРКИ, БОБРА, МУТОНА. ДУБЛЕНОК - производство ГРЕЦИЯ, ТУРЦИЯ. ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Кредит от 3 мес. до 3 лет.

Фестиваль МЁДА. Предлагаем большой выбор мёда со всех регионов РОССИИ и СНГ, более 30 наименований. АЛТАЙСКАЯ пчелиная продукция: чай, бальзамы, мази, мумиё, прополис. КОНФИТЮРЫ с кусочками фруктов и ягод (без сахара). ХАЛВА «Азовская» (без консервантов) в ассортименте.

ТЕКСТИЛЬ ИВАНОВСКИЙ. СПЕШИТЕ. ТОВАР В ОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

13-14 августа в Чуркинском ДК с 9 до 18 час. **БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА**
Огромный ассортимент товаров!
Футболки, халаты, трико, шторы, коврики, детская одежда, подушки, одеяла, постельное белье, полотенца, шапки, сумки, игрушки и многое другое. Мы ждем вас!
Очень низкие цены!
г.Бишкек.

1-й товар **2-й товар**
ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА 2-Й ТОВАР ЗА 10 РУБ!
НАРД народные магазины **10Р**

Сибирский PROFFмастер Скидки!
• ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ (окна, двери, перегородки). ЖАЛЮЗИ.
• ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
• НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
• ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
• РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора).
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65.



Литературная гостиная

12 августа ветеранский актив района соберется на VII отчетно-выборную конференцию. В течение пяти лет мы работали по программе «Старшее поколение». Несмотря на свой возраст, не стремились на покой, а дарили людям тепло и оптимизм, хорошее настроение и задор. Пять фестивалей ветеранского творчества, два фестиваля юмора, две районные спартакиады, работа мобильных бригад, встречи со школьниками, выставки, конкурсы, концерты художественной самодеятельности, участие в жизни сельских территорий, чествование юбиляров, забота о тех, кто нуждается в помощи, занятие издательской деятельностью - это далеко не весь вклад в развитие района.

Учителю, великой труженице Агриппине Вавиловне Сунцовой посвящая

Т.Ванюкова

Своим трудом благословенным
Вы заслужили уважение и почет,
Кто ценит труд на ниве просвещения,
Тот поклониться Вам придет.

Ведь нелегка Ваша дорога,
Не только тишь да благодать,
Ведь были, и нередко, трудности, тревоги,
Но Вы светлы, и чист Ваш взгляд...

Всю жизнь Вы жили по минутам,
Вам время дорого всегда,
Хотели быть полезной людям,
И жизнь Вам праздная чужда...

Превозмогая боль, невзгоды,
Прошли достойно школьный путь,
Уже сейчас, в молодые годы,
Не можете себя Вы упрекнуть.

И хоть хрупки на вид по-женски,
Решаете как дважды два
Проблемы жизни деревенской,
Казалось, разрешимые едва ль.

Для многих в жизни Вы - кумир,
А на своих уроках - маг и Алладин.
Прекрасней был бы этот мир,
Если бы рождались чаще Агриппины!

Вы внукам дороги, любимы,
Дочки обожают Вас,
Живите долго, радостно, счастливо!
Улыбкой светлой радуйте, пожалуйста, Вы нас!

Ветеранство - наша пристань

В.Долина

Здесь приходим мы, как в дом родной,
Здесь нас поймут, подскажут и помогут,
Вопросы сложные решаем мы порой.

Здесь на приветствие ответят нам улыбкой,
Порою так необходим совет.
А посидим, поговорим, обсудим...
Уходим. И у нас готов ответ.

Живем мы весело и дружно,
Отсюда все наши пути.
Пути хороших начинаний,
Больших и малых созиданий.

Мы - председатели первичек
Райцентра и далекого села.
А география такая: Шабанова и Кашевская,
Краснояр, Вагай, Плетневка,
Ситниково, Свобода, Журавли и Окуневка.

И не впустую день мы здесь проводим.
Мы с пользой для людей живем,
Идеи новые находим,
Свою мы «вахту» с гордостью несем.

Пусть благодать в душе царит,
И щедрость в сердце никогда не увядает,
А жизнь здоровье всем нам подарит,
На добрые дела благословит.

Посвящается 25-летию хора «Ветеран»

С песней по жизни

Г.Бочкова

Где-то, где-то слышны напевы -
Это поет наш хор «Ветеран».
Милые, добрые женские лица!
Напеву вторит певучий баян.
Мы собираемся дружной семьей,
Мы неразлучны, подруга, с тобой.
Всегда приходим друг другу на помощь,
С песней ложимся, с песней встаем.
Пусть песня несется до самого неба,
Пусть голоса не знают преград,
Пусть юбилей друзей собирает
Не раз и не два, а много лет подряд.

А ветеранское подворье - нет красивей ничего. Остановится прохожий - взгляд не может оторвать, ветеранское подворье - ах, какая благодать!

Мы, ветераны, ценим добро.
Чуткость, внимание, близких тепло.
Много ли, мало ль осталось нам жить -
Главное: можем мы жить - не копить!

Я желаю всем людям «золотого возраста» района мира на земле, жизни без тревог, счастья и здоровья еще на много-много лет. А члены поэтического клуба «Радуга», наши ветераны, дарят землякам свои стихи.

Н. АБРОСИМОВА, председатель районного совета ветеранов

Сколько было воспето
В песнях их и стихах,
В Омутинских поэтах
Сила вся в родниках.

Только солнце взошло,
Еще дремлет земля,
А стихи уже пишут -
Дарят людям любя.

На страничках тетрадей
Нет стихов тех родней.
Снова радуга светит,
Над землей моей.

Н.Останина

Солнце светит в глазах
И в душе так светло.
Знает наших поэтов
Все большое село.

Да и в области часто
Выступают они.
Радуга - это счастье
И надежда земли.

Омутинская «Радуга»

В.Шешенина

Семь цветов, как семь чудес, в радуге собрались,
Чтобы этой красотой люди любовались.
Семицветная дуга в клуб объединила
И поэтов омутинских навсегда сдружила.

В клубе «Радуга» ярко живем
И стихи пишем мы для души.
С оптимизмом смотрим вперед,
Верим - сбудутся наши мечты.

Крикнем весело, громко: «Ура!»
Пожелаем удачи себе.
Пусть сияет над нами всегда
Разноцветная радуга.



О, осень...

Т.Осинцева

Как мимолетно время - птицей пролетело,
И позади прекрасных дней пора,
А золотая осень мысли навеивает,
Что жизнь прожита на земле не зря.

Из детства мы шагнули в юность,
А юность - жаркая пора.
И нас студенчество коснулось,
Мы осознали - жизнь сложна.

Хоть и сложна, но интересна,
Когда ты чувствуешь мечты полет,

Она, как солнце, озарит окрестность,
И яркий его луч ведет вперед.

Мечты, работа, планы, созиданье
Коснулись каждого из нас.
Наверное, законы мирозданья
Нам диктовали их порой подчас.

А впереди - круженье ярких листьев,
Как лет прошедших череда,
Душа открыта для свершений,
Как в ранней юности, все так же молода.

Философия жизни

Г.Амбросенко

Как много в этой жизни мы страдаем,
Глядя на версты пройденных дорог,
Что будет завтра с нами? Мы не знаем,
И сердце щемит от назойливых тревог.
Какое будет утро зорькой ранней?
И что нам даст грядущий новый день?
Мы сожалеем, что не будет новых званий,
Жизнь накрывает нас вуалью, словно тень.
Прошли те годы - яркие, лихие,
Когда текла по жилам быстро кровь,
Мы окунались с головой в стихии

И верили и в дружбу, и любовь.
Казалось, будем вечно молодыми,
Не тронут нас морщинки с сединой,
Но путь судьбы отрезками большими
Ведет к закату жизни нас с тобой.
Мы сознаем - всему есть завершение:
И трелям птиц, той юности весны,
И лету, с его знойным вдохновеньем,
И осени, и холоду зимы.
Таков закон сей нашей жизни тленной,
Когда возврата к прошлому уж нет,
Частичками космической вселенной
Летим мы к бесконечности планет...

Посвящается 25-летию ветеранской организации

С праздником, ветераны!

Б.Абросимов

Мы собрались сегодня в этом зале,
Чтоб ваш отметить юбилей,
Всех ветеранов поздравляем,
Желаем вам счастливых дней!

По жизни вы прошли со славой
И, несмотря на возраст свой,
Вы вновь в строю стоите с нами
И не стремитесь на покой.

Для вас сейчас всего дороже
Мир на земле, жизнь без тревог,
И чтобы ваши дети, внуки
Не знали фронтовых дорог.

Для нас вы служите примером,
Всегда готовы всем помочь.
Ваш оптимизм и ваша вера
Все в жизни смогут превозмочь.

Вы своей дружбой дорожите
И сколько б не промчалось лет,

Мы вам желаем счастья и здоровья
Еще на много, много лет.

Клуб «Радуга» стихи читает,
А «Россияночка» поет,
Хор «Ветеран» ей дружно вторит
И с песнями идет в народ.

С людьми встречаетесь на сцене,
Мы в школах часто видим вас,
О жизни, все, как это было,
Правдивый слышим мы рассказ.

Вы постоянно все в заботах,
Друзья, подруги, огород,
И очень много ваши внуки
Приносят дополнительных хлопот.

А Ваши души молодые
Вам не дадут покоя, нет,
И нет на свете ничего дороже,
Чем ваша доброта, несущая всем свет!